



\ 18 Апрель 2018

18 апреля 2018 года в Москве состоялся III Фестиваль детского творчества «Маленький посол большого мира» на тему «Игрушки и дети».

Ежегодный фестиваль детского творчества воспитанников АНО «Мир Детства» носит символичное название - «Маленький посол большого мира» - и проходит при помощи Российского комитета по дошкольному образованию (ОМЕП).

Традиционно фестиваль посвящён темам, которые маленькие послы большого мира с успехом раскрывают в своих выступлениях. В этом году фестиваль и праздничный гала-концерт состоялись в цирке танцующих фонтанов «Аквамарин». Организатором фестиваля стала Общеобразовательная автономная некоммерческая организация «Центр развития детей «Мир детства» во главе с Л.Л.Шевченко. Партнёрами фестиваля стали Клуб «Российский парламентарий», а также журнал «Детство».

Фестиваль был посвящён детскому творчеству различных народов России. Более 150 детей подготовили номера и творческие работы, которые они показали своим

сверстникам и взрослым. В программе были и танцы, и песни, и яркие хореографические постановки.

В рамках фестиваля прошла выставка детского творчества «Игрушки и дети», подготовленная воспитанниками АНО «Мир детства». В мероприятии от Клуба принял участие генеральный директор И.В.Кирпичёв и заместитель генерального директора депутатского клуба Л.В.Семилетенко.

Организаторы детского фестиваля выразили благодарность Парламентскому клубу «Российский парламентарий» при Федеральном Собрании РФ и лично его руководителю за активное участие в жизни «Мира детства».

---

Материалы по мероприятию:

[\*\*III Фестиваль «Маленький посол большого мира» \(сайт АНО «Мир детства»\)\*\*](#)

Публикации по этому мероприятию:  
[Видеотизы руководителей Клуба "Российский...](#)  
(ВИДЕО, 22 Май 2018)

[\*\*Перейти в Галерею\*\*](#)